

ПРОГРАММА
Политической партии
Рассвет

Общие положения:

Политическая партия **Рассвет** создана для всех граждан, которых заботит будущее России и всей планеты Земля, кто ратует за развитие нашей страны и достижение счастливой жизни ныне живущих и будущих поколений. Наш приоритет – общественный диалог, развитие демократического общества и продвижение общечеловеческих ценностей на всех уровнях власти.

Мы стремимся к построению достойной жизни для каждого гражданина.

Наши ценности – жизнь, свобода, мир, справедливость, конструктивный диалог и соблюдение законов.

Мы выступаем за просвещенное общество свободно мыслящих, независимых, самодостаточных личностей. Ценности человеческой жизни и свободы имеют для нас ключевое значение. А приоритетной целью государства мы считаем соблюдение принципов жизни современного цивилизованного общества в интересах каждого гражданина.

Политическая партия **Рассвет** имеет развитую региональную структуру. Мы стремимся быть ближе ко всем гражданам нашей большой страны, чтобы решать проблемы в любых сферах жизни общества, опираясь на принятие законодательных актов в интересах людей и соблюдения Конституции в отношении прав личности.

Для нас важно существование доступного образования и медицины, развитие современных отечественных научных исследований и укрепление культуры, а также сохранение связей с мировым сообществом.

Политическая партия **Рассвет** выступает за взаимодействие со всеми передовыми силами нашей страны и всего мира. Мы считаем, что России необходимо принимать участие в прогрессивных мировых проектах и программах, прежде всего направленных на построение справедливого, демократического, счастливого общества на нашей Земле. Борьба за достойную жизнь каждого человека – основная миссия партии.

Мы стремимся привести наше общество к процветанию.

Мы приветствуем плодотворное взаимодействие с различными политическими и общественными движениями, социальными и национальными сообществами и религиозными группами. Сторонниками Политической партии **Рассвет** могут быть люди совершенно разных

взглядов, верований, убеждений и мировоззрений, поскольку продвигаемые ею общечеловеческие ценности, свобода личности и демократия близки всем и каждому.

Мы выступаем за то, чтобы существенные решения о будущей жизни россиян принимались с участием широкого круга граждан. Вопросы, способные повлиять на жизнь миллионов людей и касающиеся актуальных аспектов жизни общества, могут быть решены только посредством открытой дискуссии и массового, открытого, демократического волеизъявления.

Цели и задачи:

Цель Политической партии **Рассвет** – это удовлетворение потребностей граждан и общества в основных сферах жизни нашей страны, а также законодательная защита граждан, их прав и свобод.

Представители политической партии **Рассвет** стремятся участвовать в работе органов законодательной власти федерального, регионального и муниципального уровня. Мы считаем, что присутствие партии, продвигающей общечеловеческие ценности в Государственной Думе ФС РФ, в региональных парламентах и муниципальных органах власти, является необходимым, так как партия является представителем воли народа.

Человек, его права и свободы

В центре политической повестки, продвигаемой партией «Рассвет», стоит человек. Партия видит своими ключевыми приоритетами создание условий для всестороннего развития и самореализации человеческой личности, обеспечение ее экономического, социального, политико-правового и психологического благополучия.

Неукоснительное соблюдение базовых прав и свобод человека, равенства граждан перед законом, уважение достоинства человеческой личности являются основой общественного прогресса. Партия «Рассвет» готова последовательно защищать права человека и гражданина во всех областях общественной деятельности, выявлять случаи их нарушения и реализовывать соответствующие инициативы на всех уровнях власти.

Парламентаризм и местное самоуправление

Сильная парламентская система является залогом стабильной и эффективной демократии. Именно через институты политического представительства граждане имеют возможность влиять на принимаемые властью решения, участвовать в политическом процессе в центре и на местах, формировать общегосударственную и региональную повестку. Законы,

выработанные с учетом мнения большинства, близкие и понятные каждому, будут лучше выполняться, а это должно способствовать утверждению правопорядка, мира и согласия в обществе.

Партия «Рассвет» выступает за укрепление народного представительства как основы демократической государственности. Задачей партии является оптимизация условий, в которых осуществляется деятельность органов законодательной власти, политических партий и общественных движений. Должна быть обеспечена прозрачность процесса принятия политических решений и усовершенствована система общественного контроля над властными структурами.

Особое значение приобретают местные – региональные и муниципальные – органы власти. Именно они ближе всего стоят к гражданам, их повседневным нуждам и заботам. «Рассвет» последовательно выступает за увеличение местных бюджетов и расширение полномочий низовых властных структур в сферах здравоохранения, образования, транспортной инфраструктуры, жилищно - коммунального хозяйства, поддержки малого и среднего бизнеса и стимулирования экономической активности на местах, охраны окружающей среды и историко-культурного наследия.

Экономика.

Политическая партия Рассвет выступает за свободную и конкурентную экономику с социальной поддержкой, за приоритетное развитие собственной научно-технической и промышленной базы, с учетом мирового опыта и в сотрудничестве со всеми заинтересованными странами на обоюдовыгодных условиях взаимодействия. Партия выступает за экономическую децентрализацию, более равномерное распределение средств между регионами.

В целях выравнивания уровня жизни населения партия предлагает пересмотреть систему социальной поддержки, снизить налоги на нижний доходный перцентиль населения, способствовать развитию независимых профсоюзов.

Важный аспект работы в экономической сфере – это борьба с коррупцией. Предполагается вести работу по двум направлениям:

- 1) Борьба с коррупцией в государственных органах;
- 2) Борьба с экономическими преступлениями в реальном секторе экономики.

В Партии есть люди разных и даже противоположных взглядов на экономический путь страны:

Кто-то выступает за прогрессивное налогообложение с отменой налога для бедных, базовый доход и самоуправление работников.

Кто-то за частную предпринимательскую инициативу, свободный рынок, снижение налогов и давления на бизнес, минимизацию участия государства в экономике.

Мы верим, что лучшие для всех граждан России решения мы обязательно найдем путем свободных общественных дискуссий, когда они станут возможны. Тем не менее, уже сейчас мы вместе выступаем за:

- 1) свободную и конкурентную экономику с развитой социальной поддержкой от государства
- 2) экономику равных возможностей, когда любой человек свободен развиваться независимо от стартовых условий
- 3) поддержку малого и среднего предпринимательства, снижение излишнего административного и налогового давления на них
- 4) участие всех сторон в вопросе требуемого регулирования экономики
- 5) искоренение коррупции на уровне гос. органов, создание эффективной системы госзакупок, пресечение экономических преступлений
- 6) приоритетное развитие собственной научно-технической и промышленной базы с учетом мирового опыта и в сотрудничестве со всеми заинтересованными странами на обоюдовыгодных условиях
- 7) экономическую децентрализацию, справедливое распределение средств между федеральным центром и регионами, а также внутри регионов
- 8) развитие сильных и независимых профсоюзов
- 9) увеличение прозрачности экономических процессов (например, переход к часовой ставке оплаты труда, самостоятельной оплате гражданами налогов со своих доходов)

Образование.

Политическая партия Рассвет выступает за гарантированное, доступное и качественное начальное и среднее образование и равные возможности для получения бесплатного высшего образования на конкурсной основе. Основой высшего образования должны быть академические свободы.

Финансирование образования должно занимать приоритетное место в бюджете, потому что именно благодаря образованным гражданам развивается вся страна в целом.

Необходимо повысить зарплаты учителям и преподавателям, обеспечить школы современным оборудованием и провести демократизацию управления.

Образование должно быть светским, лишенным политической и религиозной пропаганды. Также недопустима милитаризация образования.

Важно уделять особое внимание развитию талантов детей и молодежи, предоставляя семьям возможность выбора форм, программ обучения и образовательных организаций вне зависимости от места проживания и финансового состояния семьи.

Здравоохранение.

Политическая партия **Рассвет** выступает за качественную и общедоступную медицинскую помощь. Граждане Российской Федерации имеют безоговорочное право на получение квалифицированной медицинской помощи в любом регионе страны, а медицинские работники - на достойные условия труда. России необходимо наладить международное сотрудничество в сфере здравоохранения с целью более эффективной работы. Наша цель - это создание в России человека - ориентированной, качественной и доступной для широких слоёв населения системы здравоохранения.

Экология.

Загрязнение воды и воздуха, увеличение количества свалок и мусорных полигонов, вырубка лесов и браконьерство в наибольшей степени беспокоят граждан России. Изменение климата и разрушение экосистем представляют серьезную угрозу для всего населения Земли. Для того, чтобы остановить эту тенденцию, необходимо выбрать экологию стратегическим ориентиром во всех сферах жизни.

Для начала необходим пересмотр ряда законодательных актов в пользу природоохранной составляющей, введение новых экологических стандартов для предприятий, восстановление статуса экологической экспертизы, в том числе общественной. А следующей целью будет создание стратегии перехода к циклической экономике.

Важна также поддержка частных инициатив в сфере защиты окружающей среды, помощь населению в мерах по повышению энергосбережения и энергоэффективности.

Мы за экологическую политику, основанную на принципе: людям - права, корпорациям - правила.

Внешняя политика

Внешнеполитические инициативы, продвигаемые партией «Рассвет», нацелены на создание дружественного и благоприятного внешнего окружения. Конструктивные контакты с внешним миром должны способствовать поступательному экономическому и социальному развитию страны, внутренней безопасности и росту благосостояния граждан.

Партия «Рассвет» выступает за решение проблем, возникающих в международной политике, мирными, дипломатическими средствами, за максимальное использование во внешнеполитическом курсе инструментов «мягкой силы», публичной дипломатии, расширение культурных, научных и гуманитарных контактов с другими странами и их народами.

Мы готовы развивать международное сотрудничество как в двустороннем, так и многостороннем формате, в рамках различных интеграционных группировок, нацеливаясь на получение максимальной выгоды от подобного взаимодействия.

Оборона и безопасность

Выступая за решение проблем, возникающих в отношениях с другими государствами, мирными и дипломатическими средствами, партия «Рассвет» допускает использование силового подхода в случае внешней агрессии. По этой причине вооруженные силы страны должны служить задачам обороны, быть достаточно компактными и комплектоваться на профессиональной основе. Военная служба должна быть делом зрелого и сознательного выбора, а права и обязанности военнослужащего четко регламентированы контрактом.

«Рассвет» последовательно поддерживает инициативы в области международного мира и безопасности, меры по сокращению и нераспространению ядерного и других видов оружия массового поражения.

Признавая терроризм и экстремизм одной из ключевых угроз безопасности государства, партия «Рассвет» готова продвигать меры по противодействию терроризму, включая совершенствование работы правоохранительных органов и просветительскую работу среди населения.

Достойная жизнь каждого гражданина - будущее великой стране!

Свободное, справедливое, демократическое общество служит фундаментом для развития и благополучия каждого жителя нашей страны.

Это также является показателем эффективности современного государства. Сейчас жизнь невозможна без обеспечения достойной жизни всем гражданам, гарантирования свободы личности и сохранения общечеловеческих ценностей. Наше счастливое будущее – в наших руках. И мы готовы идти к нему вместе шаг за шагом.

Председательствующий Съезда

(подпись)

(инициалы, фамилия)

Секретарь Съезда

(подпись)

(инициалы, фамилия)